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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην Α’
συνεδρία της Οργανωτικής Επιτροπής των ΚΓ΄
Διεθνών Μορφωτικών Χριστουγεννιάτικων
Αναγνώσεων

Σε πρώτη της συνεδρία προεδρεύοντος του Μητροπολίτου Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ
Μερκουρίου, επικεφαλής του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης,
συνήλθε στην αίθουσα του Αγίου Σεργίου του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού στις
10 Απριλίου 2014 η Οργανωτική Επιτροπή των ΚΓ’ Διεθνών Μορφωτικών Αναγνώσεων με τίτλο «Ο
Πρίγκιπας Βλαδίμηρος. Η πολιτιστική επιλογή των Ρως».

Στη συνεδρία επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και Πρόεδρος της
Οργανωτικής Επιτροπής της Ρωσικής Εκκλησίας για τους εορτασμούς της χιλιετηρίδος κοιμήσεως
του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου, ο Μητροπολίτης Σταυρουπόλεως και Νεβιννομύσκ
Κύριλλος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής Συνεργασίας με τους Κοζάκους, ο Μητροπολίτης
Ίστρας Αρσένιος, πρώτος βοηθός του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών με
αρμοδιότητα τη Μόσχα κα.



Στην εισηγητική του ομιλία ο Μητροπολίτης Ροστώφ και Νοβοσερκάσκ Μερκούριος αφού μετέφερε
στους παρόντες την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου ανέπτυξε θέματα προπαρασκευής του εν λόγῳ μορφωτικού φόρουμ, αναφέρθηκε δε και
στα δυο επίπεδά του, δηλαδή το διεθνές και το περιφερειακό, τόνισε τη συνεργασία μεταξύ των
Συνοδικών Τμημάτων και επαρχιούχων Αρχιερέων της Ρωσικής Εκκλησίας στην οργάνωση των
περιφερειακού επιπέδου Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων.

Εν συνεχείᾳ μίλησε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος διατελεί Πρόεδρος της
Οργανωτικής Επιτροπής Εορτασμών της χιλιετηρίδος κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου
Πρίγκιπος Βλαδιμήρου. Ο Ιεράρχης εισηγήθηκε προτάσεις σχετικά με τις εκδοτικές, μορφωτικές
και λοιπές πρωτοβουλίες στα πλαίσια των Αναγνώσεων για την προώθηση της ιστορικής,
πνευματικής και πολιτιστικής κληρονομιάς του Βαπτιστού των Ρως. Ο κ. Ιλαρίωνας εξέφρασε την
ελπίδα ότι οι επικείμενες Χριστουγεννιάτικες Αναγνώσεις του 2015 θα αποτελούν σταθμό όχι μόνο
για τη Ρωσία, αλλά και για τις λοιπές χώρες της ιστορικής Ρωσίας, τους συμπατριώτες από χώρες
του εξωτερικού, οι οποίοι συναποτελούν τον ενιαίο πολιτιστικό χώρα, όπου διαφυλάσσεται η
κληρονομιά του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας συζητήθηκαν θέματα σχετικά με την προπαρασκευή και διεξαγωγή
των ΚΓ’ Διεθνών Μορφωτικών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51585/
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